	[bookmark: _GoBack]Для получения государственной услуги заявитель представляет в МФЦ:
· уведомление в 1 экземпляре.
Уведомление представляется заявителем по месту предполагаемого фактического осуществления работ (оказания услуг) после государственной регистрации и постановки на учет в налоговом органе, до начала фактического выполнения работ (оказания услуг).
 
Датой начала осуществления предпринимательской деятельности, указанной заявителем в уведомлении, должна быть дата не ранее рабочего дня следующего за днем приема уведомления в МФЦ.
 
В случае, если уведомление подается заявителем в пятницу после 12-00 часов или в субботу в течение дня, датой начала осуществления предпринимательской деятельности, указанной заявителем в уведомлении, должен быть первый рабочий день следующей недели.
 
В случае возникновения следующих изменений, а именно:
· изменение места нахождения юридического лица и (или) места фактического осуществления деятельности;
· изменение места жительства индивидуального предпринимателя и (или) места фактического осуществления деятельности;
· реорганизация юридического лица.
заявитель представляет в МФЦ заявление о внесении изменений в ранее зарегистрированное ФМБА уведомление с приложением копий документов, подтверждающих факт внесения соответствующих изменений.
Сроки оказания услуги
В случае соответствия  документов требованиям действующего законодательства должностное лицо ФМБА, принимает решение о предоставлении или об отказе в предоставлении государственной услуги в следующие сроки:
· в день поступления документов из МФЦ - при подаче уведомления о начале осуществления предпринимательской деятельности;
· в течение 5 рабочих дней - при подаче заявления о внесении изменений в ранее зарегистрированное ФМБА уведомление со дня поступления документов из МФЦ.
Стоимость и порядок оплаты
За предоставление государственной услуги взимание государственной пошлины или иной платы не предусмотрено.
Категории получателей
Право на получение государственной услуги имеют юридические лица, индивидуальные предприниматели либо их уполномоченные представители.
Результат оказания услуги
Результатом оказания государственной услуги является:
· выдача уведомления с указанием регистрационного номера;
· внесение ФМБА изменений в Реестр при получении информации от заявителя о соответствующих изменениях;
· обоснованный отказ в предоставлении государственной услуги.


Передача в Орган:
[bookmark: __DdeLink__15580_2735792260]Передается отсканированное заявление (уведомление) с прилагаемыми документами по электронной почте: mru092@mail.ru с отметкой "уведомление о прочтении", "уведомление о доставке".

