	Наименование услуги
	Услуга по заключению договоров о подключении (технологическом присоединении) объектов капитального строительства к сетям газораспределения

	Ответственный исполнитель
	Акционерным обществом «Газпром газораспределение Курган»

	Получатели услуги 
	Заявителями на предоставление услуг являются юридические лица и индивидуальные предприниматели

	Заявители
	Заявитель может обратиться за предоставлением услуг лично или через своего уполномоченного представителя 

	Обязательные документы
	Прием заявки о заключении договора о подключении (технологическом присоединении) осуществляется в целях подключения (технологического присоединения) объекта капитального строительства к сетям газораспределения либо в целях увеличения объема потребления газа (за исключением необходимости изменения схемы газоснабжения) в случае, если газифицируемый объект находится на территории Курганской области.

[bookmark: _GoBack]Заявитель предоставляет в МФЦ следующие документы:
а) письменную заявку о заключении договора о подключении (технологическом присоединении) объектов капитального строительства к сети газораспределения (далее — заявка о заключении договора о подключении). Заявка о заключении договора о подключении составляется в единственном  экземпляре — оригинале. Форма заявки о заключении договора о подключении указана в приложении № 4 к Порядку;
б) ситуационный план;
в) топографическая карта участка в масштабе 1:500 (со всеми наземными и подземными коммуникациями и сооружениями), согласованная с организациями, эксплуатирующими указанные коммуникации и сооружения (не прилагается, если заказчик - физическое лицо, осуществляющее создание (реконструкцию) объекта индивидуального жилищного строительства);
г) копия документа, подтверждающего право собственности или иное предусмотренное законом основание на объект капитального строительства и (или) земельный участок, на котором расположены (будут располагаться) объекты капитального строительства заявителя. В случае если земельный участок принадлежит заявителю на ином законном основании, заявитель представляет согласие собственника земельного участка на использование этого участка на период строительства объектов сетей газораспределения. 
д) доверенность или иные документы, подтверждающие полномочия представителя заявителя (в случае если заявка о заключении договора о подключении подается представителем заявителя);
е) расчет максимального часового расхода газа (не прилагается, если планируемый максимальный часовой расход газа не более 5 куб. метров);
ж) согласие основного абонента на подключение (технологическое присоединение) к сетям газораспределения и (или) газопотребления основного абонента, а также строительство газопровода на земельном участке основного абонента, если подключение осуществляется на земельном участке, правообладателем которого является основной абонент;
з) в случае предоставления технических условий при уступке права на использование мощности: копии акта о подключении (технологическом присоединении) объекта капитального строительства лица, которое уступает право на использование мощности, или иных документов, подтверждающих параметры его подключения (технологического присоединения), и заверенная сторонами копия заключенного соглашения об уступке права на использование мощности, а также документы, удостоверяющие размер снижения потребления газа;
и) копия документа, подтверждающий право собственности или иное законное основание на сеть газораспределения (при реконструкции сети газораспределения), в случае предоставления технических условий на присоединение объекта сети газораспределения к другой сети газораспределения;
к) копия разработанной и утвержденной в соответствии с законодательством Российской Федерации документации по планировке территории (проект планировки территории и проект межевания территории), предусматривающей строительство сети газопотребления в пределах территории, подлежащей комплексному освоению, в случае необходимости подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства, расположенных в пределах территории, подлежащей комплексному освоению.
В случае обращения за услугой юридического лица, дополнительно заявитель вправе по собственной инициативе предоставить:
а) копия устава юридического лица;
б) копия свидетельства или уведомления о постановке юридического лица на учет в налоговом органе;
в) копия свидетельства или листа записи о внесении сведений о юридическом лице в Единый государственный реестр юридических лиц;
г) копия документа, подтверждающего полномочия руководителя.

В случае обращения за услугой индивидуального предпринимателя, дополнительно заявитель вправе по собственной инициативе предоставить копию документа, подтверждающего факт внесения сведений об индивидуальном предпринимателе в Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей.

Документы, указанные в подпунктах "б" и "е" - "з" пункта 14 Порядка, прилагаются к заявке о заключении договора о подключении, если сведения, содержащиеся в таких документах, изменились по сравнению со сведениями, ранее представленными заявителем ГРО для получения технических условий, срок действия которых не истек.

	Основания для отказа
	Оснований для отказа в приеме заявления и документов, необходимых для предоставления услуги, не имеется.

	Результат
	Результатом предоставления услуги по заключению договоров о подключении (технологическом присоединении) объектов капитального строительства к сетям газораспределения являются:
а) выдача договора о подключении;
б) мотивированный отказ в выдаче договора о подключении;
в) уведомление о необходимости предоставления дополнительных сведений и документов.

	Срок предоставления услуги
	При представлении заявителем в полном объеме всех обязательных документов - в течение 15 рабочих дней + 2 рабочих дня на передачу документов из МФЦ и в МФЦ = 17 рабочих дней.

При представлении заявителем сведений и документов не в полном объеме, а также в случае поступления заявки о заключении договора о подключении в отношении объекта капитального строительства, газификация которого запрещена законодательством Российской Федерации - в течение 3 (трех) рабочих дней заявителю направляется уведомление о необходимости в течение 20 (двадцати) рабочих дней со дня его получения представить недостающие документы и (или) сведения и о приостановке рассмотрения поданной заявки до получения недостающих документов и сведений.

	Стоимость
	Плата за предоставление услуги не взимается.

	Контактная информация
	Информация о сотрудниках Акционерного общества «Газпром газораспределение Курган», ответственных за взаимодействие с МФЦ 
Адреса доставки корреспонденции:
640029, Курганская обл., г. Курган, ул. Коли Мяготина, 90а, тел. (3522) 45-51-38
641875, Курганская обл., г. Шадринск, ул. Герцена, 27, тел. (3525) 33-74-00



